Codigo DT-QS132S
MOTOR MAC QS 132 S Edicion 03
\') \(ASC A, - Hoja de Datos Técnicos - Pégina il
- Technical Datasheet - Fecha 22102/2012
. Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ) ) 6310 M C3 (* . 6310 M C3 (*
Bearings Drive End () Non Drive End ()
Tension / Voltage 230/400V 460V |Momento de inercia J= 0,046 Kam? Peso Motor 95 K
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia o gm Motor Weight 9
Potencia / Power 0,37 KW 0,43 KW |Proteccion Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 900 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
<80dB 8500 rpm (**
Presion / Pressure 680 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm (%)
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rpm
Anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento y rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents and / or insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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141 100 38 19.1 1821 62 3270 148 54 28.2 1821 63 2420 17
222 100 43 216 2060 70 3700 148 60 319 2060 71 2730 19
241 100 49 25.0 2390 81 4300 148 69 37.0 2390 82 3170 21
142 100 66 34.4 3289 111 5920 148 93 51.0 3289 112 4370 28
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de Ia brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting
1 a forma IM B35 se suministra bajo pedido :
IM B35 Mounting is supplied on request ]
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Codigo DT-QS132M
MOTOR MAC QS 132 M Edicion 03
\" \ASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 22102/2012
. Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan 10MC3 (* 10MC3 (¥
Bearings Drive End 6310MC3 () Non Drive End 6310MC3 ()
Tension / Voltage 230/400V 460V |Momento de inercia 3= 0061 Kam? Peso Motor 115K
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia o gm Motor Weight 9
Potencia / Power 0,37 KW 0,43 KW |Proteccion Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 Y IC 06
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 900 m3/h Nivel de ruido Velocidad mé&xima mecénica
< *k
Presion / Pressure 680 Pa Noise Level 80dB Max. Mechanical Speed 8500 rpm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
<40 <
Balancing degree B Insulation Class F Thermal Protection KTY 84-130 Ambient 40°C 1000m
0 Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rpm
Anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento y rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents and / or insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Mé&xima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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141 140 53 27.2 1853 63 3610 207 74 40.2 1853 64 2670 23
222 140 59 29.8 2034 69 3960 207 82 441 2034 70 2930 27
241 140 67 346 2364 80 4600 207 94 51.2 2364 81 3400 30
142 140 92 48.3 3293 111 6420 207 129 714 3293 112 4740 40

Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request

Las cofas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting

La forma IM B35 se suministra bajo pedido
1M B35 Mounfing is supplied on request
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Codigo DT-QS132L
MOTOR MAC QS 132 L Edicion 03
\') \(ASC A, - Hoja de Datos Técnicos - Pégina il
- Technical Datasheet - Fecha 22102/2012
. Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ) ) 6310 M C3 (* . 6310 M C3 (*
Bearings Drive End () Non Drive End ()
Tension / Voltage 230/400V 460V |Momento de inercia 3= 0077 Kam? Peso Motor 135K
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia o gm Motor Weight 9
Potencia / Power 0,37 KW 0,43 KW |Proteccion Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 900 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
<80dB 8500 rpm (**
Presion / Pressure 680 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm (%)
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rpm
Anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento y rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents and / or insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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141 180 67 344 1825 62 3830 267 93 50.9 1825 63 2830 29
222 180 78 411 2184 74 4580 267 110 60.9 2184 75 3380 34
241 180 91 474 2515 85 5280 266 127 70.1 2515 86 3900 39
142 180 115 60.9 3235 109 6790 267 162 90.3 3235 110 5010 50
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cofas de la brida son para forma IM B33
CORTE A-A Flange dimensions are for IM B35 Mounting
L La forma IM B35 se suminisira bajo pedido ; i
M B35 Mounting is supplied on request ]
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Codigo DT-QS132P
MOTOR MAC QS 132 P Edicion 03
\') \(ASC A, - Hoja de Datos Técnicos - Pégina il
- Technical Datasheet - Fecha 22102/2012
. Rodamientos Delantero Trasero
Ventilador / Fan ) ) 6310 M C3 (* . 6310 M C3 (*
Bearings Drive End () Non Drive End ()
Tension / Voltage 230/400V 460V |Momento de inercia 3= 0091 Kam? Peso Motor 155 K
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia o gm Motor Weight 9
Potencia / Power 0,37 KW 0,43 KW |Proteccion Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2800 rpm 3300 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 900 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
<80dB 8500 rpm (**
Presion / Pressure 680 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm (%)
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rpm
Anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento y rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents and / or insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 20%
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141 220 83 427 1856 63 4080 460 160 89.4 1856 64 2310 37
222 220 96 49.6 2156 73 4740 460 184 103.8 2156 74 2680 43
241 220 111 57.2 2486 84 5460 460 212 119.7 2486 85 3090 50
142 220 144 75.2 3266 110 7180 460 276 157.3 3266 111 4070 65
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM 835 Mounting
M3 La forma IM B35 se suministra bajo pedido :
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS160S
MOTOR MAC QS 160 S Edicion 03
\vl \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1"
- Technical Datasheet - Fecha 24/03/2011
. R ient Delant T
Ventilador / Fan odamientos clamere 6312 M C3 (%) [18SET0 6310 M C3 (%)
Bearings Drive End Non Drive End
Tension / Voltage 230/400V 460V [Momento de inercia Peso Motor
' . J= 0,239 Kg m? : 230 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia Motor Weight
Poten.cia/ Power 1.5 KW 1.5 KW Protecc.ién P23 Constru‘ccién IMB3 /B35 Refrigeracién 1C06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Cauqe'al | Air flow 2400 m3/h Niv'el de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm ()
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed
Equilibrlado grado B Aislami'ento Clase F Proteccion Térm.ica PTC 140 °C + Ambi'ente <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
) Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rom
Equipado con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento / rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped / Insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Motor Base Voltage Vb 400 v Inverter max. Output Voltage Ve 400 v
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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141 340 115 66.2 1860 63 5200 506 165 98.5 1860 63 3830 41
J41 340 129 747 2100 7 5880 506 185 111.2 2100 7 4330 47
F42 340 139 80.1 2250 76 6300 506 198 119.1 2250 76 4640 50
G42 340 164 95.0 2670 90 7470 506 234 141.3 2670 90 5500 60
H42 340 180 105.7 2970 100 7500 506 259 157.3 2970 100 6110 63
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting
La forma IM B35 se suministra bajo pedido
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS160M
MOTOR MAC QS 160 M Edicion 03
\vl \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1"
- Technical Datasheet - Fecha 24/03/2011
. R ient Delants T
Ventilador / Fan odamientos clamere 6312 M C3 (%) [18SET0 6310 M C3 (%)
Bearings Drive End Non Drive End
Tension / Voltage 230/400V 460V [Momento de inercia Peso Motor
' . J= 0,295 Kg m? : 265 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia Motor Weight
Poten.cia | Power 1.5 KW 1.5 KW Protecc.ién P23 Constru‘ccién IMB3 /B35 Refrigeracién 1C06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Cauqe'al | Air flow 2400 m3/h Niv'el de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm ()
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed
Equilibrlado grado B Aislami'ento Clase F Proteccion Térm.ica PTC 140 °C + Ambi'ente <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
) Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rom
Equipado con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento / rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped / Insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Motor Base Voltage Vb 400 v Inverter max. Output Voltage Ve 400 v
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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J41 430 149 86.5 1922 65 5380 640 214 128.7 1922 65 3960 53
F42 430 164 96.0 2132 72 5960 640 236 142.8 2132 72 4380 58
G42 430 181 105.4 2342 79 6550 640 259 156.8 2342 79 4820 65
H42 430 201 117.6 2612 88 7310 640 288 174.9 2612 88 5380 72
142 430 226 1324 2942 99 7500 640 324 197.0 2942 99 6050 81
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting
/b\* 6 La forma IM B35 se suministra bajo pedido
W IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS160L
MOTOR MAC QS 160 L Edicion 03
\vl \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1"
- Technical Datasheet - Fecha 24/03/2011
. R ient Delant T
Ventilador / Fan odamientos clamere 6312 M C3 (%) [18SET0 6310 M C3 (%)
Bearings Drive End Non Drive End
Tension / Voltage 230/400V 460V [Momento de inercia Peso Motor
' . J= 0352 Kg m? , 301 Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia Motor Weight
Poten.cia | Power 1.5 KW 1.5 KW Protecc.ién P23 Constru‘ccién IMB3 /B35 Refrigeracién 1C06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Cauqe'al | Air flow 2400 m3/h Niv'el de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm ()
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed
Equilibrlado grado B Aislami'ento Clase F Proteccion Térm.ica PTC 140 °C + Ambi'ente <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
) Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rom
Equipado con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento / rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped / Insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Motor Base Voltage Vb 400 v Inverter max. Output Voltage Ve 400 v
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
] ]
&% &% |8z
ge €% = N
© = —_
Es| s | < | 2| 8| & |g¥El £ | < | 2| 8| & |g¥E|Sss
8= 23 5T &es
3% S22 |E=
23 28 |8
141 510 172 97.9 1834 62 5310 757 244 145.3 1834 62 3910 69
F42 510 198 113.9 2134 72 6180 757 282 169.1 2134 72 4550 78
G42 500 221 124.3 2375 80 6880 741 310 184.1 2375 80 5080 95
H42 490 248 140.3 2736 92 7500 726 348 207.9 2736 92 5850 106
142 480 285 160.1 3186 107 7500 710 398 236.8 3186 107 6810 127
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting
M* 16 La forma IM B35 se suministra bajo pedido
W IM B35 Mounting is supplied on request =
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Codigo DT-QS160P
MOTOR MAC QS 160 P Edicion 03
\vl \ASCA; - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1"
- Technical Datasheet - Fecha 24/03/2011
. R ient Delant T
Ventilador / Fan odamientos clamere 6312 M C3 (%) [18SET0 6310 M C3 (%)
Bearings Drive End Non Drive End
Tension / Voltage 230/400V 460V [Momento de inercia Peso Motor
' . J= 0,389 Kg m? , 325Kg
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Rotor Inertia Motor Weight
Poten.cia | Power 1.5 KW 1.5 KW Protecc.ién P23 Constru‘ccién IMB3 /B35 Refrigeracién 1C06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Cauqe'al | Air flow 2400 m3/h Niv'el de ruido <80dB Velocidad mé?dma mecanica 7500 rpm ()
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed
Equilibrlado grado B Aislami'ento Clase F Proteccion Térm.ica PTC 140 °C + Ambi'ente <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
) Rodamientos abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 10000rpm
Pair Bearings option for speeds up to 10000rom
Equipado con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento / rodamientos aislados opcionales
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped / Insulated bearings option
Tension de Base del Motor Tension Maxima de Salida del Convertidor
Motor Base Voltage Vb 400 v Inverter max. Output Voltage Ve 400 v
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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H41 570 174 100.5 1684 57 4880 847 249 149.4 1684 57 3590 65
141 570 209 121.9 2043 69 5920 848 300 181.3 2043 69 4360 75
F42 550 219 128.0 2224 75 6440 818 314 190.4 2224 75 4740 80
G42 530 243 141.7 2555 86 7400 788 347 210.6 2555 86 5450 92
H42 510 275 158.9 2976 100 7500 757 389 235.7 2976 100 6340 110
Otras velocidades bajo consulta / Other speeds on request
Las cotas de la brida son para forma IM B35
Flange dimensions are for IM B35 Mounting
La forma IM B35 se suministra bajo pedido
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS200S
MOTOR MAC QS 200 S Edicion 03
\') MASC A, - Hoja de Datos Técnicos - Pégina il
- Technical Datasheet - Fecha 14/01/2010
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
iy ) ) 6316M.C3.J20AA * . 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia 2 Peso Motor
= 380K
Potencia / Power 1,5 KW 1,5KW |Rotor Inertia J= 0286 Kg m Motor Weight g
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 2400 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
<80dB 6000 rpm (**
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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A42 270 174 104 3687 124 6000 400 253 154 3687 125 5440 51
B42 270 189 114 4017 135 6000 400 276 168 4017 136 5920 56
C42 270 209 125 4437 149 6000 400 304 186 4437 150 6000 61
D42 270 231 139 4917 165 6000 400 337 206 4917 166 6000 69
E42 260 252 152 5578 187 6000 380 367 222 5578 187 6000 76
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Las cotas de la brida son para forma IM B35 ) ) )
Flange dimensions are for IM B35 Mounting Brida Opcional: Taladros (8) a @400; encaje a @350
Optional Flange: Hole (8) at @400; ring @350
La forma IM B35 se suministra bajo pedido
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS200M
MOTOR MAC QS 200 M Edicion 03
\" VASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 14/01/2010
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
16M.C3.J20AA * 16M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End 6316M.C3.720 Non Drive End 6316M.C3.720
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia _ 2 Peso Motor
Potencia / Power 1,5 KW 1,5KW |Rotor Inertia J= 0317 Kg m Motor Weight 455Kg
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 2400 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
< *%’
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level 80dB Max. Mechanical Speed 6000 rpm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
<40 <
Balancing degree B Insulation Class F Thermal Protection KTY 84-130 Ambient 40°C 1000m
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 39%
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B42 350 181 109 2971 100 5940 520 266 162 2971 100 4380 56
C42 350 199 120 3271 110 6000 520 293 178 3271 110 4820 61
D42 350 222 134 3660 123 6000 520 327 199 3660 123 5390 67
E42 350 249 151 4111 138 6000 520 366 224 4111 138 6000 76
F42 350 287 175 4770 160 6000 520 423 260 4770 160 6000 83
G42 350 312 202 5523 185 6000 520 456 301 5523 185 6000 102

Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request

Las cotas de la brida son para forma IM B35 ) ) )
Flange dimensions are for IM B35 Mounting Brida Opcional: Taladros (8) a @400; encaje a @350
Optional Flange: Hole (8) at @400; ring @350

M16 La forma IM B35 se suministra bajo pedido
% IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS200L
MOTOR MAC QS 200 L Edicion 03
\" m SCA ' - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 11
- Technical Datasheet - Fecha 14/01/2010
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
6316M.C3.J20AA * 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia 2 Peso Motor
= 550 K
Potencia / Power 1,5 KW 1,5KW |Rotor Inertia J=0490Kgm Motor Weight g
Corriente / Current 5.7133A 3.3A  |Proteccion Construccion Refrigeracion
. } IP 23 ) IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 2400 m3/h Nivel de ruido Velocidad maxima mecénica
<80dB 6000 rpm (**
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
¢ Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méaxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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E42 450 243 147 3123 105 6000 670 352 219 3123 105 4580 74
F42 450 277 168 3573 120 6000 670 402 251 3573 120 5230 85
G42 420 304 184 4175 140 6000 620 439 271 4175 140 6000 100
H42 390 343 207 5077 170 6000 580 494 308 5077 170 6000 117
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Las cotas de la brida son para forma IM B35 . ) _
Flange dimensions are for IM B35 Mounting Brida Opcional: Taladros (8) a @400; encaje a @350
Optional Flange: Hole (8) at @400; ring @350
La forma IM B35 se suministra bajo pedido
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS200P
MOTOR MAC QS 200 P Edicion 03
\" m SCA ' - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 11
- Technical Datasheet - Fecha 14/01/2010
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
6316M.C3.J20AA * 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia 2 Peso Motor
= 640 K
Potencia / Power 1,5 KW 1,5KW |Rotor Inertia J=0603Kgm Motor Weight g
Corriente / Current 5.7133A 3.3A  |Proteccion Construccion Refrigeracion
. } IP 23 ) IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2860 rpm 3360 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 2400 m3/h Nivel de ruido Velocidad maxima mecénica
<80dB 6000 rpm (**
Presion / Pressure 1000 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
¢ Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcion de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méaxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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F42 550 271 164 2855 96 5710 810 393 242 2855 96 4230 86
G42 550 316 192 3335 112 6000 810 458 283 3335 112 4940 100
H42 550 380 232 4024 135 6000 810 551 341 4024 135 5960 119
142 510 443 268 5017 168 6000 750 638 394 5017 168 6000 153
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Las cotas de la brida son para forma IM B35 ) ) )
Flange dimensions are for IM B35 Mounting Brida Opcional: Taladros (8) a @400; encaje a @350
Optcional Flange: Hole (8) at @400; ring @350
La forma IM B35 se suministra bajo pedido
IM B35 Mounting is supplied on request
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Codigo DT-QS250M
MOTOR MAC QS 250 M Edicion 04
\" VASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 17/10/2011
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
iy ) ) 6316M.C3.J20AA * . 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia 2 Peso Motor
= 668K
Potencia / Power 4 KW 4KW |Rotor Inertia 1= 0759 Kgm Motor Weight 9
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2900 rpm 3450 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 5000 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
<83dB 6000 rpm (**
Presion / Pressure 2400 Pa Noise Level Max. Mechanical Speed pm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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A42 570 275 163 2735 92 5600 840 397 240 2735 92 4150 92
B42 570 310 185 3094 104 6000 840 448 272 3094 104 4690 102
C42 570 356 213 3574 120 6000 840 515 314 3574 120 5410 115
D42 570 413 247 4145 139 6000 840 597 364 4145 139 6000 137
E42 570 496 297 4984 167 6000 840 716 438 4984 167 6000 164
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Otras salidas y acabados de eje bajo consulta La forma IM B35 se suministra bajo pedido. Las cotas de la brida son para IM B35.
Other shaft outputs and finishing on request IM B35 mounting is supplied under request. Flange dimensions are for IM B35 mounting.
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Codigo DT-QS250L
MOTOR MAC QS 250 L Edicion 04
\" VASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 17/10/2011
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
iy ) ) 6316M.C3.J20AA * . 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia _ 2 Peso Motor
Potencia / Power 4 KW 4KW |Rotor Inertia = 0995 Kgm Motor Weight 808 Kg
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 Y IC 06
Velocidad / Speed 2900 rpm 3450 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 5000 m3/h Nivel de ruido Velocidad mé&xima mecénica
< *%’
Presion / Pressure 2400 Pa Noise Level 838 Max. Mechanical Speed 6000 rpm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Mé&xima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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C42 740 347 207 2677 90 5620 1100 500 308 2677 90 4140 116
D42 740 402 240 3098 104 6000 1100 578 357 3098 104 4790 139
E42 740 483 289 3728 125 6000 1100 694 429 3728 125 5760 167
F42 740 606 365 4717 158 6000 1100 875 543 4717 158 6000 204
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Otras salidas y acabados de eje bajo consulta La forma IM B35 se suministra bajo pedido. Las cotas dg la brida son para IM 835_.
Other shaft outputs and finishing on request IM B35 mounting is supplied under request. Flange dimensions are for IM B35 mounting.
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Codigo DT-QS250P
MOTOR MAC QS 250 P Edicion 04
\" VASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 17/10/2011
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
iy ) ) 6316M.C3.J20AA * . 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia _ 2 Peso Motor
Potencia / Power 4 KW 4KW |Rotor Inertia J=1231Kgm Motor Weight 948Ky
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 Y IC 06
Velocidad / Speed 2900 rpm 3450 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 5000 m3/h Nivel de ruido Velocidad mé&xima mecénica
< *%’
Presion / Pressure 2400 Pa Noise Level 838 Max. Mechanical Speed 6000 rpm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Mé&xima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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D42 900 392 233 2469 83 5300 1330 561 344 2469 83 3920 142
E42 900 471 281 2979 100 6000 1330 675 415 2979 100 4720 169
F42 900 590 354 3758 126 6000 1330 848 523 3758 126 5950 208
G42 900 786 473 5018 168 6000 1330 1129 699 5018 168 6000 278
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Otras salidas y acabados de eje bajo consulta La forma IM B35 se suministra bajo pedido. Las cotas de la brida son para IM B35.
Other shaft outputs and finishing on request IM B35 mounting is supplied under request. Flange dimensions are for IM B35 mounting.
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Codigo DT-QS250X
MOTOR MAC QS 250 X Edicion 04
\" VASCA] - Hoja de Datos Técnicos - Pagina 1n
- Technical Datasheet - Fecha 17/10/2011
Ventilador / Fan Rodamientos Delantero Trasero
iy ) ) 6316M.C3.J20AA * . 6316M.C3.J20AA *
Tension / Voltage 230/400V 460V |Bearings Drive End Non Drive End
Frec. / Frequency 50 Hz 60 Hz |Momento de inercia 2 Peso Motor
= 1144 K
Potencia / Power 4 KW 4KW |Rotor Inertia J= 1561Kgm Motor Weight 9
Corriente / Current 5.713.3A 3.3A  |Proteccién Construccion Refrigeracion
. , IP 23 ! IM B3 /B35 g IC 06
Velocidad / Speed 2900 rpm 3450 rpm |Protection Degree Mounting Cooling
Caudal / Air flow 5000 m3/h Nivel de ruido Velocidad méxima mecénica
< *%’
Presion / Pressure 2400 Pa Noise Level 838 Max. Mechanical Speed 6000 rpm ()
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica PTC 140°C + |Ambiente
B F <40°C <1000m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection KTY 84-130 Ambient
0 Rodamientos aislados abiertos con muelle de precarga axial. Requieren engrase externo
Open Insulated Bearings with axial preload spring. External greasing required
*) Opcioén de rodamientos apareados para velocidades hasta 8500rpm ( 10000rpm bajo consulta)
Pair Bearings option for speeds up to 8500rpm ( 10000rpm on request )
Equipados con anillo de fibras de grafito para bypass de corrientes de rodamiento.
Bypass graphite fiber ring for bearing currents equiped.
Tension de Base del Motor Tension Méxima de Salida del Convertidor
Vb 400V Ve 400V
Motor Base Voltage Inverter max. Output Voltage
Servicio / Service S1 Servicio / Service S6 - 40%
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D42 1070 386 230 2050 69 4400 1590 554 341 2050 69 3240 136
E42 1070 463 277 2470 83 5310 1590 665 411 2470 83 3910 163
F42 1070 581 351 3130 105 6000 1590 838 521 3130 105 4950 198
G42 1070 775 468 4180 140 6000 1590 1116 696 4180 140 6000 265
Otras Velocidades disponibles bajo consulta a nuestra O.T. / Other speeds available under request
Otras salidas y acabados de eje bajo consulta Laforma IM B35 se suministra bajo pedido. Las cotas de la brida son para IM B35.
Other shaft outputs and finishing on request IM B35 mounting is supplied under request. Flange dimensions are for IM B35 mounting.
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